



万人空巷 来了!约吗?

千亿格力大清场 价格挑战10年前

反家暴意见出台后全国首案宣判

江西女子杀夫被判5年

据中新社电 因丈夫方某一直与他人有染并对自己多次实施家暴,妻子姚某被逼无奈对方某痛下杀手。3月5日,温州中院依法公开开庭审理姚某杀夫一案,这是一起因家庭暴力导致妻子杀害丈夫的重大刑事案件。庭审从早上一直延续到下午,经过合议庭合议后,作出当庭判决,姚某犯故意杀人罪,被判处有期徒刑五年。

方某和姚某均来自江西上饶,在温州某鞋厂务工。据公诉机关指控,案发前,被告人姚某和被害人方某系夫妻关系并育有四个子女。但自从2013年方某开始有外遇之后便对姚某实施多次家暴,并与在案发前一天还向其

提出离婚,要求自己承担抚养子女责任等事由。

2014年8月17日凌晨,姚某忍无可忍之下便在浙江省温州市某鞋厂三楼层员工宿舍内持铁棍猛击方某头部数下,又持菜刀实施割颈,致其当场死亡。案发后姚某向公安机关投案。

公诉机关认为,姚某因受家庭暴力,故意杀人,致人死亡,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

法庭上,姚某对公诉机关指控的事实予以承认,“是事实。我不是故意的,是被逼的,迫不得已才杀了他。”

同时,姚某交代了自己遭受的最为

严重的一次家暴行为,丈夫方某在2013年有外遇后,对她变本加厉。“2013年12月30日,方某在棋牌室接到第三者的微信,被我戳穿了,他直接拿开水泼过来,之后抓起我的头发撞到地上。头上撞了个大包,到现在还有。”

虽然遭受拳打脚踢,在法庭上,姚某却表示“从来没有想过报警,觉得是家庭内部问题。”出庭作证的两位亲友也表示“是夫妻之间的事,没有想过报警”。

据了解,该案也是最高法院联合最高检、公安部和司法部出台《关于依法办理家庭暴力刑事案件的若干意见》后,宣判的首例涉家暴重大刑事案件。

最高法发布司法解释 确保民事案件再审程序 充分发挥纠错功能

据新华社电 最高人民法院5日公布《关于民事审判监督程序严格依法适用指令再审和发回重审若干问题的规定》,规范民事案件指令再审和发回重审的标准,确保再审程序充分发挥依法纠错功能。该司法解释自2015年3月15日起施行。

据介绍,近年来各级法院对民事申请再审案件启动再审的方式中,指令再审和发回重审的比例逐年升高,而过半发回重审案件裁判结果与原先相同或基本相同,再加上个别案件多次发回、反复再审,对司法公信和权威形成负面影响。本次出台的司法解释,就是要解决各级法院指令再审和发回重审的“任性”问题。

此外,司法解释要求指令再审、发回重审的裁定要阐明具体理由,并对审判纪律以及责任提出了要求,确保法律和司法解释的规定得到严格执行。

四川映秀街头发现大熊猫

扒铁门试图翻入



据中新社电 记者5日从四川省汶川县宣传部获悉,当日凌晨2点一只大熊猫出现在汶川县映秀镇“爱立方”景区门口。截至记者发稿,卧龙大熊猫保护区的工作人员仍在景区内寻找这只大熊猫。

据了解,5日上午8点,汶川县映秀镇“爱立方”景区保安吴会平在回放景区

监控时,在景区大门一侧的绿化带里发现一只大熊猫。“熊猫是凌晨2时18分出现的,有几个监控都记录下了它的行踪,一共有3分多钟的视频有它的影像。”

监控视频显示,一只憨态可掬的成年大熊猫在该景区绿化带出现,然后穿过街道,扒着铁门试图翻门而入未果,

走过两条斑马线,最后跳上花台翻入景区,悠闲地扬长而去,消失在夜色中。

据景区夏经理介绍,这也是这只大熊猫最后一次出现在视频中,之后便不知去向。“从视频里看这只大熊猫是健康的,看不出哪里有伤。”

“这是在映秀镇周边首次发现大熊猫踪迹。”汶川县林业部门一负责人介绍,此前在映秀镇没有发现大熊猫踪迹,也没有图片和视频记录,这次发现大熊猫,证明当地大熊猫栖息地生态好转,大熊猫栖息环境改善。

据介绍离“爱立方”景区最近的就是卧龙大熊猫保护区,映秀距离卧龙大熊猫保护区核心区也有40公里的路程。

该景区发现大熊猫后,立即打电话告知了当地政府部门以及警方。目前,卧龙大熊猫保护区的专家正在景区内寻找这只大熊猫。

山东老虎坠亡事件追踪: 养虎人辞去青岛市人大代表

据中新社电 日前,记者从山东平度市获悉,该市相关职能部门依据法律、法规对非法驯养老虎的相关单位和责任人作出处理。养虎人杨文政因无驯养繁育许可证,擅自驯养东北虎幼虎,被处罚款3000元,对其违法饲养的老虎予以没收。同时青岛大度谷物有限公司总经理、青岛市第十五届人大代表杨文政就非法驯养幼虎坠亡一事向平度市人大常委会提出辞去青岛市第十五届人大代表职务,并向社会公开道歉。平度市人大常委会已接受其辞呈,并正在按有关程序办理。

平度市纪检监察机关对该事件介入调查。经初步调查,平度市林业局相关人员存在履行工作职责不到位的问题。平度市委决定,给予平度市林业局党组成员、副局长李培节同志停职检查处理,同时责成平度市林业局党组给予平度市森林动植物保护站站刘涌涛同志免职处理。目前,相关调查还在进行。

情侣吵架女子卧马路中央

遭醉驾宝马碾轧

据《钱江晚报》报道 一边是争执赌气横卧马路,一边是侥幸醉酒驾车,三个人谁也没想到,他们要为自己的任性付出如此惨痛的代价。

3月2日晚上,温州永嘉县瓯北罗浮大街的建行门口发生了一起交通事故。监控显示,当晚9点20分左右,一对男女出现在事发路段,两人可能起了争执,在马路中间停留了近5分钟,路过的车辆纷纷绕行避让。

21点25分,女子竟然躺倒在了马路中央,男子则半蹲在她旁边。一分钟后,一辆黑色宝马轿车从两人后面驶来,径直撞向了他们。

“当时的场面特别惨,男的被车子撞飞,女的被车轮碾了过去。”目击者叶小姐回忆起当时的场景,仍有些心悸。

事发后,警方根据线索,在附近找到了肇事轿车。司机张某脸颊通红,满身酒气,说话语无伦次,还拒绝配合交警检

查。经过抽血检测,张某血液中的酒精含量高达254mg/100ml,属于醉酒后驾车。

受伤的女子小婉(化名)今年19岁,是安徽合肥人,来温州还不到三个月。由于腹腔受到碾轧,受损严重,盆骨和手部多处出现骨折,已送入温医大附二院ICU病房治疗;男子阿勇(化名)今年35岁,是永嘉当地人,伤势略轻。

目前,张某已被公安部门依法刑拘,案件正在进一步调查中。

昆明农产品商贸中心火灾 共致12人死亡

据新华社电 记者从云南省昆明市政府新闻办获悉,经相关部门认真排查核实,截至目前,4日凌晨发生在昆明市东盟联丰农产品商贸中心的火灾共造成12人死亡(现场死亡11人,1名伤员在转送医院途中死亡),10人受伤。受伤人员中,经全力救治已有4人出院,5人伤情危重正在抢救,另1人伤势较轻留院观察。商场负责人及事故相关人员已被公安机关控制。

据介绍,4日凌晨昆明市官渡区彩云北路1502号东盟联丰农产品商贸中心发生火灾,50余间商铺被烧毁。大火于4日上午被扑灭。经初步调查判断,此次火灾是商户在装卸物品过程中发生意外而引发,基本排除人为故意因素。

目前,火灾事故调查、伤员救治、现场清理及善后处理工作正有序开展。

日要求中国删钓鱼岛网站

中方:不接受无理要求

据中新社电 中国外交部发言人华春莹5日在例行记者会上表示,中方不接受日方抗议并提出删除中国钓鱼岛宣传网站英、日文版的无理要求,并再次敦促日方正视历史,尊重事实。

有记者问,日本内阁官房长官菅义伟4日称,日方对中国开通钓鱼岛宣传网站英、日文版提出抗议并要求删除,称网站中关于中国最先发现、命名和利

用钓鱼岛的主张是歪曲事实,完全无法接受。中方对此有何评论?

华春莹回应说,钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土,这有着充分的历史和法理依据。你提到日本内阁官房长官认为中方有关主张无法接受,我想指出,事实就是事实,不管日方主观上愿不愿意接受,客观上这个事实是无法改变的。发言人表示,中国有关部门开设有

关网站,有利于人们更好地了解钓鱼岛问题的历史经纬和中方的一贯立场。中方不接受日方无理要求,并再次敦促日方正视历史,尊重事实,为妥善处理有关问题作出建设性努力。

据报道,钓鱼岛专题网站发布了大量历史文献和法律文件,有力地证明钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,中国对其拥有无可争辩的主权。